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Θέµα : Απάντηση σε κοινοποίηση σχετικού.  
 
Κύριε ∆ρίβα  στηριζόµενος στην γραφειοκρατία αγνοείτε εσκεµµένα . 
Tα συµβόλαια ενάρξεως υδρεύσεως του αρχείου σας που έχουµε συνάψει µε την 
ΕΥ∆ΑΠ µε αριθµό Λεωφόρο Μαραθώνος 15 είναι από το 1987. 
     Αγνοείτε ότι στην άδεια οικοδοµής που κατέχετε από την έναρξη, το ακίνητο 
συνιδιοκτησίας µου έχει αριθµό οικοδοµικού τετραγώνου 161 - 10 και όχι 161 – 01. 
     Αγνοείτε ότι είναι αδύνατο στο νέο αρχείο σας να είναι στο οικοδοµικό τετράγωνο 
161 µε τρεις ιδιοκτησίες να είναι 15 19 17.(προγενέστερο 13 15 17). 
     Ο δήµος εξέδωσε εµφανώς λανθασµένες βεβαιώσεις έστω και αν αλλάξει τα 
νούµερα κατά ένα.(15 17 19). 
Μέχρι στιγµής δεν υπάρχει απόφαση δηµοτικού συµβουλίου που να αιτιολογεί και να 
αλλάζει την παλαιά αρίθµηση. 
Σύµφωνα µε τον  κανονισµό λειτουργίας δικτύου ύδρευσης που ισχυρίζεστε άρθρο 15 
εδάφιο 3 (δύναται να προβεί σε αυτεπάγγελτη καταχώριση στο µητρώο πελατών  του 
νέου ιδιοκτήτη)  
Το ανωτέρω ισχύει εις βάρος του προ υπάρχοντος ιδιοκτήτου;  
     Αγνοείτε εσκεµµένα ότι τα έγγραφα ενάρξεως των συµβολαίων ύδρευσης του 
ακινήτου συνιδιοκτησίας µου, είναι επίσης δηµόσια έγγραφα και υπογράφονται από 
τον προηγούµενο δήµαρχο. 
      Οι παράλογοι ισχυρισµοί σας από τον ένατο του 2007 που διενεργήσατε 
αυτόβουλα την αλλαγή του µητρώου, θα µπορούσε να γίνει άµεσα αντιληπτή µε επί 
τόπου έλεγχο της υπηρεσίας σας. 
      Αγνοείτε ότι οι µετρητές του ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΥ Θ ΜΠΑΡΕΛΙΕ ΟΕ δεν 
βρίσκονται  επί της λεωφόρου Μαραθώνος αλλά Αθανασίου διάκου 2. 
Προς διευκόλυνση σας µε απλή ανάγνωση του ιστορικού που παραθέτω στην  
διεύθυνση  http://www.pitropakis.gr/kataggelia µε φωτογραφίες θα γινόταν άµεσα 
αντιληπτό. 
Ούτε αυτό διαβάσατε.  
                                                                     
                                                                       
                                                                              ΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 


